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 40 روز تا شروع جام جهانی 

ریکاوری ملی‌پوشان پس از بازی درون تیمی

قلعه‌نویی: شاید زودتر به آمریکا برویم
تمرین ریکاوری شاگردان امیر قلعه‌نویی ظهر 
جمعه در مجموعه ورزشی پک در محل کمپ 
تیم‌های ملی برگزار شد و ملی‌پوشان که روز 
گذشته یک بازی تدارکاتی درون‌تیمی را انجام داده 
بودند، در قالب دو گروه ریکاوری را انجام دادند. 
گروه نخست ملی‌پوشان ایران از ساعت ۱۱:۳۰ و 
گروه دوم از ساعت ۱۲ زیر نظر مربیان تیم ملی به 
تمرینات هوازی، نرمش و ‌وزنه زدن پرداختند و پس 
از آن هم برای صرف آبگوشت و ناهار صمیمانه، 
دور هم جمع شدند تا وارد تعطیلی یک‌ونیم روزه 
شوند. براساس برنامه از قبل تعیین شده بازیکنان 
امروز تمرین نخواهند داشت و استراحت خواهند 
کرد؛ روندی که هفته گذشته هم برای بازیکنان 
تیم ملی در نظر گرفته شد تا فشار بیش از حد در 
جریان آماده‌سازی به آنها وارد نشود. پس از تمرین 
ریکاوری، ملی‌پوشان محل اردو را ترک کردند و قرار 
شد از صبح روز یکشنبه با حضور در اردو، مجدداً 

تمرینات آماده‌سازی خود را پیگیری کنند.
امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران پس 
از بازی درون‌تیمی ایران که پنجشنبه برگزار شد، 
گفت: »لیگ ما تعطیل است و بازیکنان در شرایط 
تمرینی نبودند. از نظر بدنی نسبت به استاندارهای 
روز جهان عقب هستیم و بیشتر تمرکز ما بر این 
است که تیم را از نظر بدنی جلو ببریم تا در بازی 
سوم‌مان در ترکیه به شرایط ایده‌آل برسند. فشارها 
را براساس جام جهانی گذاشتیم. انگیزه درون‌تیمی 
خوب است و بازیکنان تلاش می‌کنند. در مسابقات 
آینده شرایط بازیکنان داخلی از لژیونرها بهتر 

شد.« خواهند 
وی ادامه داد: »ان‌شاءالله ۲۲ اردیبهشت راهی ترکیه 
خواهیم شد و حدود ۲۰روز آنجا خواهیم بود. اگر 
قرار باشد با تیمی در آمریکا بازی کنیم این احتمال 
وجود دارد که ۳ روز از اردوی ترکیه را کاهش دهیم. 
اما اگر این اتفاق رخ ندهد ۱۰روز قبل از شروع 

بازی‌ها وارد آمریکا می‌شویم.«

  

ماجدی: نشان دادند که فوتبال 
سیاسی است

میرشاد ماجدی رئیس هیأت فوتبال تهران در 
خصوص کارشکنی دولت کانادا برای حضور مهدی 
تاج و هدایت ممبینی برای شرکت در کنگره فیفا 
عنوان کرد: »باید به مردم و کسانی که ادعا می‌کنند 
ورزش از سیاست جداست، گوشزد کرد که این‌گونه 
نیست؛ به‌خصوص فوتبال. مسابقات جام جهانی 
در کشور متجاوز برگزار می‌شود و چون خودش 
را ابرقدرت می‌داند، دخالت‌هایش در فوتبال و در 
جایی که کدهای انضباطی خودش را دارد، انجام 
می‌دهد. اینفانتینو و بقیه اعضای فیفا باید عزیزانی 
که رفته بودند را کمک می‌کردند تا در کنگره فیفا 
شرکت کنند. این مسأله نشان می‌داد قدرت 
آمریکا بالاتر از فیفاست و هر چقدر هم اینفانتینو 
و دوستانش بگویند، این‌گونه نیست،‌کسی باور 
نمی‌کند، دیگر همه متوجه شده‌اند. اینفانتینو 
نمی‌خواهد راهی که بلاتر )رئیس قبلی فیفا( رفت را 
برود. قرار بود میزبانی جام جهانی 2022 را به آمریکا 
بدهند که به قطر دادند. چند وقت بعد دیدیم 
FBI وارد عمل شد و آن اتفاقات افتاد. اینفانتینو 
باهوش‌تر عمل کرد و می‌داند اگر با آمریکا دست و 

پنجه نرم کند مثل بلاتر رفتنی خواهد شد.«
ماجدی درباره اینکه در زمان سرپرستی خودش 
در فدراسیون فوتبال با کانادا قراردادی برای بازی 
تدارکاتی امضا کرد که بازی برگزار نشد، گفت: 
»قراردادی که با کانادا امضا کردیم، بسیار خوب 
بود. پس از این قرارداد، اولین کسی که اعتراض 
کرد، نخست‌وزیر کانادا بود که چرا با ایران بازی 
می‌کنید. ایمیلی در این رابطه به فدراسیون کانادا 
زدیم و پاسخ دادند ما خصوصی هستیم و به کسی 
ربطی ندارد. دفعه بعد سناتوری از این کشور صحبت 
کرد و باز هم همان جواب را دادند اما در نهایت 
نامه‌ای ارسال کردند و گفتند به دلیل مسائلی 
نمی‌توانیم با ایران بازی کنیم. با فشارهایی که از 
بالا وارد می‌کنند، بازی‌های ایران را بهم می‌زنند. 
بدانید که فوتبال سیاسی است. اگر بازیکنان ما 
در جام جهانی شرکت کردند بلید سرود جمهوری 
اسامی ایران را با قدرت فریاد بزنند که فردا روزی 
رسانه‌های بیگانه و معاند نگویند فوتبال سیاسی 
نیست، دقیقاً فوتبال سیاسی است و ما هم باید 

این کار را انجام دهیم.«

  

فینال جام ۲۰۳۰ در اسپانیا 
در حالی که میزبانان جام جهانی ۲۰۳۰ به‌صورت 
مشترک مشخص شده‌اند، هنوز محل برگزاری 
دیدار نهایی این رقابت‌ها به‌طور قطعی اعلام 
نشده است. با وجود میزبانی همزمان اسپانیا، 
پرتغال و مراکش، میگل آنخل تولون، وزیر آموزش 
و ورزش اسپانیا تأکید دارد که فینال این مسابقات 
باید در کشورش برگزار شود. او در مراسمی در 
مادرید گفت: »برگزاری فینال در اسپانیا یک 
ضرورت است و دولت برای تحقق این هدف 
تاش خواهد کرد.« با این حال، تولون به این 
سؤال که آیا بازی پایانی در مادرید یا بارسلونا 
برگزار می‌شود، پاسخ روشنی نداد و تنها تأکید 
کرد که »فینال باید در اسپانیا باشد.« جام جهانی 
۲۰۳۰ عاوه بر این سه کشور، به‌صورت نمادین 
شاهد برگزاری چند مسابقه در آمریکای جنوبی 
نیز خواهد بود؛ تصمیمی که به‌مناسبت صدمین 
سالگرد این رقابت‌ها گرفته شده است. نخستین 
دوره این مسابقات در سال ۱۹۳۰ به میزبانی 
اروگوئه برگزار شد و اکنون پس از یک قرن، 
 این منطقه بار دیگر در این رویداد بزرگ نقش 

خواهد داشت.

انتقاد از سکوت اینفانتینو پس از رفتار توهین‌آمیز کانادایی‌ها

آزمون بزرگ فیفا برای تأمین امنیت تیم ملی

 در آستانه جام جهانی و در حالی‌ که 
حواشی سیاسی، تهدیدهای رسانه‌ای 
و تنش‌های دیپلماتیک سایه سنگینی 
بر فوتبال ایران انداخته، روح‌الله لک 
علی‌آبادی سخنگوی فراکسیون ورزش 
مجلس از نبردی فراتر از مستطیل سبز 
سخن می‌گوید؛ جایی که تیم ملی 
برخلاف همه انتقادات، با حضورش در 
آمریکا پاسخی کوبنده از منظر فرهنگی 
و ورزشی به آمریکایی‌ها خواهد داد و 
نه‌فقط برای نتیجه، بلکه برای روایت 
مظلومیت مردم ایران، عبور از فشارهای 
خارجی و اثبات قدرت دیپلماسی ورزشی 

به میدان خواهند رفت.
 

حضور تیم ملی فوتبال ایران در 
جام جهانی چقدر دارای اهمیت 

است؟
چند روز پیش هیأت رئیسه فراکسیون 
ورزش در کمپ تیم‌های ملی دیداری 
با بازیکنان تیم فوتبال داشتند. 
خوشبختانه تمرینات تیم ملی به‌خوبی 
پیش می‌رود و تا شروع رقابت‌ها شرایط 
بهتر هم خواهد شد. چه تیم ملی فوتبال 
و چه سایر ورزشکاران، نمایندگان مردم 

ایران در میدان‌های مختلف هستند. 
حضور تیم ملی فوتبال در جام جهانی 
اهمیت بالایی دارد چراکه نمایندگان 
ما در خاک دشمن صدای مردم بوده و 
پرچم ایران را به اهتزاز درمی‌آورند. تلاش 
مسئولان ما همیشه این بوده که ورزش 
را سیاسی نکنند اما متأسفانه مجامع 
بین‌المللی ورزشی، همیشه برخلاف 
شعار جدایی ورزش از سیاست اقدام 
کرده‌اند و در همین راستا هم آمریکایی‌ها 
از روز اول، شیطنت‌هایی علیه تیم ملی 
ما انجام داده و در تلاش هستند که با 
اظهارات ضدونقیض پی‌درپی خود علیه 
تیم ملی فوتبال ما جنگ روانی ایجاد کنند 
و بازیکنان ما را از لحاظ روانی بهم بریزند. 
بازتاب حضور تیم ملی توسط رسانه‌های 
مختلف دنیا به دور از هر نتیجه‌ای، صدای 
ملت ایران را به گوش جهانیان می‌رساند 
و وقتی بازیکنان ما یکپارچه سرود ملی را 
بخوانند از منظر ورزشی، پاسخی کوبنده 
به زیاده خواهی‌های آمریکا خواهند داد.

دراین میان، شیطنت 
آمریکایی‌ها در روند برگزاری 

مسابقات، تا چه اندازه می‌تواند 
بر حضور تیم ملی در جام جهانی 

تأثیر داشته باشد؟
حضور ایران قطعاً موفق خواهد بود و تا 
شروع این ر قابت‌ها ترامپ و دوستانش 
دست از شیطنت برنخواهند داشت. ما 
هم از رئیس فیفا انتظار داریم که از 
نظر روانی و جانی فوتبالیست‌های ما را 
تضمین کند. از همین الان صحبت‌های 

ضدونقیضی بابت صدور یا عدم صدور 
ویزا به بازیکنان و کادرفنی وجود دارد 
که همه دخالت آشکار این تبهکاران 
است. اما در مقابل، فوتبالیست‌های 
ما مصمم هستند که حضوری پرقدرت 
داشته باشند و فکر می‌کنم با وجود اتفاق 
نظری که افکار عمومی در حقانیت مردم 
دنیا دارند، ورزشکاران ما صدای شهدای 
میناب را به گوش جهان خواهند رساند 
و بی‌شک این حضور، بازتاب ظلم 
آشکار به کودکان و مردم ما خواهد بود. 
آمریکا قصد دارد با امپراطوری رسانه‌ای 
خود شرایط کشور را وخیم جلوه دهد 
اما این حضور می‌تواند خط بطلان و 

باطل‌السحری بر این اراجیف باشد.
 از نگاه دیپلماسی چه قداماتی 

برای مقابله با شیطنت‌ها و 
عدم شدت گرفتن آن تا شروع 

رقابت‌ها اتخاذ خواهد شد؟
بعد از شیطنت‌های اخیر آمریکا 

علیه تیم ملی در فراکسیون ورزش 
مجلس کمیته‌ای به اسم جام 
جهانی تشکیل دادیم و از رئیس 
فدراسیون  رئیسه  هیأت  و 

فوتبال دعوت به 
عمل آوردیم و 

در این باره 

گفت‌و‌گوی مفصلی داشتیم. از همان 
روز اول پیش‌بینی چنین شیطنت‌هایی 
را داشتیم و به همین خاطر از همان 
زمان نامه‌نگاری‌های ما به فیفا شروع 
شد و به اینفانتینو در این‌باره هشدار 
دادیم. رئیس فیفا معتقد است که ایران 
به صورت قطعی در جام جهانی حضور 
پیدا می‌کند و در همین راستا هم ترامپ 
به‌تازگی توئیتی زده و اعام کرده که 
مشکلی برای حضور تیم ایران در آمریکا 
ندارد و همه اختیارات را به اینفانتینو 
می‌دهد. دلیل این عقب‌نشینی، 
استیصال و اجباری است که ایران 
از طریق ارتباط با فیفا، بر 
ترامپ وارد کرده است. اتفاقاً 
این تبهکار برخلاف توئیتی 
که منتشر کرده با حضور تیم 
ملی در جام جهانی بسیار 
نگران  و  دارد  مشکل 
است. اما روند قانونی و 

دیپلماسی ورزشی ما، هم ترامپ را تحقیر 
کرد و هم مجبور کرد که حضور تیم ملی 
فوتبال را در جام جهانی بپذیرد که این 
دستاورد بزرگی است و نشان می‌دهد که 
قدرت ورزش بسیار بالاست و می‌توان با 
دیپلماسی ورزشی کارهای بزرگی کرد. 
بنابراین حضور ایران در جام جهانی 
شکست دیگری برای آمریکا خواهد بود.

اخیراً شاهد این بودیم که 
کانادایی‌ها هم این بازی را شروع 

کرده و به‌رغم اخذ ویزا، مانع 
ورود مهدی تاج، هدایت ممبینی 

و حامد مؤمنی به خاک این 
کشور برای حضور در کنگره فیفا 

شدند. این اقدام کانادا به چه 
شکلی پاسخ داده می‌شود؟

اقدام کانادا بسیار سخیف بود و آن‌را 
محکوم می‌کنیم. آنها بعد از این اتفاق 
بهانه‌های واهی آوردند و گفتند اتفاقی 
بوده است. همچنین تلاش کردند این 

اشتباه بزرگ را لاپوشانی کنند. کانادا در 
تمام این سال‌ها مواضع خصمانه زیادی 
علیه ایران داشته است و به همین خاطر 
حالا آنها هم وارد بازی شده‌اند و با نفوذ 
آمریکایی‌ها در تلاش ‌هستند که برای 
مسئولان ورزشی و تیم ملی ما جنگ 
روانی ایجاد کنند تا ایران را از حضور 
در این رقابت‌ها پشیمان کنند یا باعث 
شوند تیم نتایج ضعیفی کسب کند. اما 
حضور تیم ما پاسخ کوبنده‌ای به همه 
این خرابکاری‌ها خواهد بود. هم کانادا و 
هم آمریکا بعد جام جهانی از سوی دنیا 
محکوم خواهند شد، همان‌طور که در 
پروسه جایگزینی ایتالیا به‌جای ایران، 
توسط دنیا و ایتالیایی‌ها ضایع شدند. 
قطعاً این نوع واکنش‌ها سیاسیون را 
مجبور به عقب‌نشینی خواهد کرد. 
کانادایی‌ها هم تلویحاً عذرخواهی 
کرده‌اند اما اقدام آنها را بشدت محکوم 

خواهیم کرد.

سخنگوی فراکسیون ورزش مجلس در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی

 با جنگ روانی ترامپ قید جام جهانی را نمی‌زنیم
واکنش منفی در جهان باعث عقب‌نشینی آمریکایی‌ها در قبال ایران شد

گزارش یک

فائزه زمانی
خبرنگار

سؤال و جواب

رئیس فدراسیون فلسطین حاضر به دست دادن با نماینده رژیم صهیونیستی نشد

شکست شوی مضحک صلح در کانادا 

سوژه

در جریان هفتادوششمین کنگره فیفا، 
صحنه‌ای جنجالی رقم خورد که بازتاب 
گسترده‌ای در رسانه‌های جهان داشت. 
فدراسیون  رئیس  رجوب،  جبرئیل 
فوتبال فلسطین از ایستادن در کنار باسم 
شیخ سلیمان، نایب‌رئیس فدراسیون 
فوتبال رژیم صهیونیستی، خودداری 
کرد؛ اقدامی که به یکی از خبرسازترین 
لحظات این نشست تبدیل شد. در این 
مراسم که با حضور جیانی اینفانتینو 
برگزار شد، رئیس فیفا تلاش کرد دو 
طرف را برای قرار گرفتن در کنار یکدیگر و 
حتی دست دادن ترغیب کند، اما رجوب 
با وجود اصرار او حاضر به پذیرش این 
موضوع نشد. این اتفاق در حالی رخ 
داد که نمایندگان فلسطین بار دیگر 
بر مواضع خود در قبال اقدامات رژیم 

داشتند. تأکید  صهیونیستی 
در ادامه، سوزان شابی، نایب‌رئیس 
فدراسیون فوتبال فلسطین با انتقاد 
شدید از این اقدام اعلام کرد نمی‌توان 
با نمایندگانی که به گفته او در راستای 

»تطهیر اقدامات اشغالگرانه« فعالیت 
دارند، تعامل عادی داشت. او همچنین 
در گفت‌وگو با رویترز تأکید کرد تلاش 
دست  برای  شرایطی  ایجاد  جهت 
دادن دو طرف، نادیده گرفتن محتوای 
سخنان رجوب درباره نقض حقوق 
فدراسیون‌های عضو بوده است. این 
تنش‌ها در حالی ادامه دارد که فدراسیون 
فوتبال فلسطین شکایتی را به دادگاه 
حکمیت فدراسیون ارائه کرده و نسبت 
به عدم برخورد فیفا با باشگاه‌های 
اسرائیلی حاضر در شهرک‌های کرانه 

باختری معترض است.

فدراسیون فوتبال فلسطین مدت‌ها 
است  تأکید می‌کند، تیم‌هایی که 
این مناطق  واقع در  در شهرک‌های 
فعالیت دارند، به‌دلیل قرار گرفتن در 
سرزمین‌های مورد ادعای فلسطینی‌ها 
برای تشکیل کشور آینده، نباید در 
مسابقات تحت نظارت فدراسیون فوتبال 
اسرائیل شرکت کنند. با این حال، فیفا 
ماه گذشته اعلام کرد، به‌دلیل پیچیدگی 
و حل‌نشده بودن وضعیت حقوقی این 
مناطق در چهارچوب قوانین بین‌المللی، 
برنامه‌ای برای برخورد با اسرائیل یا 
باشگاه‌های فعال در این نواحی ندارد.

در شرایطی که بین فدراسیون‌های 
عضو فیفا، ایران به دلیل رفتار 
مقامات  و  مأموران  نامناسب 
اداره مهاجرت کشور میزبان تنها 
کشوری بود که در کنگره فیفا 
نماینده نداشت و این موضوع، 
تردیدهایی جدی را در خصوص 
شرایط حضور تیم ملی در جام 
جهانی ۲۰۲۶ با توجه به رفتارهای 
کشورهای آمریکا و کانادا ایجاد 
کرد، اما جیانی اینفانتینو رئیس 
فیفا مثل همیشه اطمینان داد که 
ایران، به‌عنوان یکی از تیم‌های 
حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ که با 
شایستگی فوتبالی جواز حضور در 
مسابقات را کسب کرده، در جام 
جهانی شرکت می‌کند. اینفانتینو 
در همان اوایل کنگره گفت: »اجازه 
دهید از ابتدا شروع کنم و فوراً تأیید 
کنم که ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ 
شرکت خواهد کرد. ایران در ایالات 
متحده آمریکا بازی خواهد کرد؛ 

دلیلش هم خیلی واضح است. 
ما باید اتحاد ایجاد کنیم. باید 
آدم‌ها را متحد کنیم و مسئولیت 
من است و مسئولیت شما است 
و مسئولیت همه ما است. فیفا و 
فوتبال دنیا را متحد می‌کنند. شما 
دنیا را متحد می‌کنید. همیشه باید 
یادمان باشد که ما باید مثبت 
باشیم. باید لبخند بزنیم و شاد 
باشیم. در دنیا مشکل به اندازه 
کافی هست. آدم‌هایی در گوشه و 
کنار دنیا هستند که می‌خواهند 
تفرقه ایجاد کنند اگر کسی سعی 

در متحد کردن نداشته باشد چه 
بلایی سر دنیای ما خواهد آمد؟ 

باید ما انجامش بدهیم.«
و  صحبت‌ها  این  به  توجه  با 
امور  وزیر  اخیر  صحبت‌های 
خارجه و رئیس‌جمهور آمریکا، به 
نظر باید حضور تیم ملی ایران در 
جام جهانی ۲۰۲۶ از طرف فیفا را 
قطعی دانست و سناریوهایی مانند 
جانشینی ایران با ایتالیا منتفی 
خواهد بود؛ مگر آنکه دولت یا 
شورای عالی امنیت ملی در این 

مورد تصمیم دیگری بگیرند.

حرف اول و آخر اینفانتینو در کنگره جنجالی

ایران به جام جهانی می‌رود

اتفاق روز

ــام  ــ ــق اع ــ ــری - طب ــ ــن ذاک محســ
ــه نفره  ــ ــال تیم س ــ ــیون فوتب ــ فدراس
ــامل  ــ ــال ایران ش ــ ــیون فوتب ــ فدراس

ــی و  ــ ــت ممبین ــ ــاج، هدای ــ ــدی ت ــ مه
ــرکت  ــ ــه برای ش ــ ــی ک ــ ــد مؤمن ــ حام
ــد لازم برای  ــ ــا روادی ــ ــره فیف ــ در کنگ
ــرده  ــ ــب ک ــ ــادا را کس ــ ــور در کان ــ حض
ــت و  ــ ــورد زش ــ ــس از برخ ــ ــد، پ ــ بودن
ــوی مقامات کشور  ــ توهین‌آمیز از س
ــات اداره مهاجرت  ــ ــان و مقام ــ میزب

ــای  ــ ــه نیروه ــ ــت ب ــ ــرودگاه و اهان ــ ف
ــن پرواز  ــ ــورمان، با اولی ــ ــلح کش ــ مس
ــتند و از حضور در  ــ ــه بازگش ــ به ترکی
ــهر ونکوور  ــ کنگره فیفا به میزبانی ش
ــق  ــ ــد. طب ــ ــودداری کردن ــ ــادا خ ــ کان
ــال ایران،  ــ ــیون فوتب ــ ــام فدراس ــ اع
ــن اتفاق از  ــ ــس از ای ــ مقامات فیفا پ

ــا کاروان ایران  ــ رفتار صورت گرفته ب
ــت که  ــ ــف کردند و قرار اس ــ ابراز تأس
ــتی با  ــ ــر فیفا، نشس ــ ــزودی در مق ــ ب
ــد  ــ حضور رئیس فیفا و مقامات ارش
ــران جهت  ــ ــال ای ــ ــیون فوتب ــ فدراس
ــای جام  ــ ــران در رقابت‌ه ــ ــور ای ــ حض

ــود. ــ ــی ۲۰۲۶ برگزار ش ــ جهان

ــا  ــ ت ــد  ــ ــث ش ــ ــوع، باع ــ ــن موض ــ ای
ــار  ــ ــه رفت ــ ب ــانه‌ها  ــ از رس ــیاری  ــ بس
ــای  ــ ــا اعض ــ ب ــی  ــ کانادای ــات  ــ مقام
ــال ایران  ــ ــیون فوتب ــ ــد فدراس ــ ارش
ــزاری رویترز  ــ ــد. خبرگ ــ ــاد کنن ــ انتق
ــد  ــ تأکی ــود  ــ وج ــا  ــ ب داد  ــزارش  ــ گ
ــای تیم  ــ ــزاری دیداره ــ ــر برگ ــ فیفا ب
ــکا، ابهامات  ــ ــران در آمری ــ ــی ای ــ مل
ــه بازیکنان،  ــ ــور آزادان ــ ــاره حض ــ درب
ــی در  ــ ــات ایران ــ ــواداران و مقام ــ ه
ــت.  ــ جام جهانی افزایش یافته اس
ــت  ــ ــس از غیب ــ ــا پ ــ ــن نگرانی‌ه ــ ای
ــا  ــ ــره فیف ــ ــی در کنگ ــ ایران ــأت  ــ هی
ــک عضو  ــ ــت. ی ــ ــده اس ــ پررنگ‌تر ش
ــیا نیز  ــ ــال آس ــ ــیون فوتب ــ کنفدراس
ــد صدور  ــ ــرار بود رون ــ اعلام کرد، ق
ــود، اما  ــ ــهیل ش ــ ــزا در کانادا تس ــ وی
ــی ایجاد  ــ ــرایط فعلی نگرانی‌های ــ ش
ــایت  ــ ــن س ــ ــت. همچنی ــ ــرده اس ــ ک
ــخنگوی فیفا  ــ ــت س ــ ــک نوش ــ اتلتی
ــر به  ــ ــوع حاض ــ ــن موض ــ ــاره ای ــ درب
ــده است. جبرئیل  ــ پاسخگویی نش
ــیون فوتبال  ــ رجوب، رئیس فدراس
ــاد از رویه صدور  ــ ــطین با انتق ــ فلس
ــی  ــ ــت: »کس ــ ــادا گف ــ کان ــزا در  ــ وی
ــی ویزا  ــ ــه برای چه کس ــ نمی‌داند ک
ــاختن یک دیوار  ــ صادر می‌شود. س
ــع  ــ ــه نف ــ ــت و ورزش ب ــ ــن سیاس ــ بی
ــه کشوری  ــ ــت؛ از جمله س ــ همه اس
ــی 2026  ــ ــام جهان ــ ــان ج ــ ــه میزب ــ ک

ــتند.« ــ هس
ــی اینفانتینو  ــ ــود اینکه جیان ــ با وج

ــن خبر داده که  ــ تاکنون بارها از ای
ــکل و  ــ ــران بدون مش ــ ــم ملی ای ــ تی
ــام جهانی  ــ ــت فیفا در ج ــ با حمای
ــرکت خواهد کرد اما همچنان  ــ ش
ــأله امنیت بازیکنان تیم ملی  ــ مس
ــس و مقامات  ــ ــه با پلی ــ در مواجه
ــور میزبان زیر  ــ اداره مهاجرت کش
ــت. وقتی که فیفا  ــ ــؤال رفته اس ــ س
ــد  ــ ــو ارش ــ ــت عض ــ ــد امنی ــ نمی‌توان
ــی که ویزای  ــ کنگره خود را در زمان
ــن کند،  ــ ــده تأمی ــ ــادا صادر ش ــ کان
ــور بدون  ــ ــاری برای حض ــ چه اعتب
ــای تیم  ــ ــان و اعض ــ ــر بازیکن ــ دردس
ــران در آمریکا برای  ــ ملی فوتبال ای
ــه بازی جام جهانی ۲۰۲۶ وجود  ــ س

ــت؟  ــ خواهد داش
ــور تیم  ــ ــرای حض ــ ــد ماج ــ بی‌تردی
ــی  ــ جهان ــام  ــ ج در  ــران  ــ ای ــی  ــ مل
ــس  ــ ــی لس‌آنجل ــ ــه میزبان ــ ۲۰۲۶ ب
ــک آزمون  ــ ــکا، ی ــ ــیاتل در آمری ــ و س
ــد بود  ــ ــا خواه ــ ــرای فیف ــ ــزرگ ب ــ ب
ــت از تیم  ــ ــده حمای ــ ــه بارها وع ــ ک
ــورمان را مطرح  ــ ــال کش ــ ملی فوتب
ــل، تا اینجا  ــ ــت اما در عم ــ کرده اس
ــای خود  ــ ــت اعض ــ ــته امنی ــ نتوانس
ــا  ــ ــره فیف ــ ــور در کنگ ــ ــرای حض ــ را ب
ــی اینفانتینو  ــ ــد و جیان ــ ــم کن ــ فراه
ــح  ــ ــح و واض ــ ــور صری ــ ــد به‌ط ــ بای
ــی‌کارانه و  ــ ــای سیاس ــ علیه رفتاره
ــورهای  ــ ــی کش ــ اقدامات غیرورزش
ــام  ــ اع ــی  ــ جهان ــام  ــ ج ــان  ــ  میزب

موضع کند.


